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fair trade partnership since 1980
·	 Our products are produced with environment - friendly
	 materials in a printing plant less than 30km away from our warehouse.
·	 We do not produce in China.
·	 We try to avoid unnecessary transportation.
·	 We cooperate with various organisations of fair trade standards.
·	 We support NGO‘s for 28 years.

The TUSHITA programme is a reflection of a certain way of life
expressing joy, creativity and – up to a certain degree, the spirit
of mindfulness. It derives from an attempt to live in harmony
and in respect to all that is living thus to create a meaningful
mental and physical environment and joy. 

According to the Tibetan Tradition TUSHITA is a „planet“
on which we find mindfulness to change hindrances into advantages.

All images and designs shown in this catalogue are subject 
to change according to license arrangements, designs and 
quality improvements.

La Vie Est Belle
·	 Nos produits sont fabriqués d‘une manière écologique par 	
	 une imprimerie en Allemagne. 
·	 Nous ne produisons pas en Chine. 
·	 Nous essayons d‘éviter des transports inutiles. 
·	 Nous coopérons avec des organisations suivant des normes 	
	 du commerce équitable. 
·	 Nous supportons des ONG diverses 

Le programme Tushita reflète une certaine art de vivre sup-
porté par la joie et la créativité jointe au respect mutuel et à la 
curiosité de faire des nouvelles expériences. 
 
Selon la cosmologie tibétaine Tushita et une planète sur 
laquelle nous pouvons trouver des conditions favorables pour 
mener une vie de conscience.

Toutes les images et designs présentés dans ce cata-
logue sont sujettes à des modifications rédactionnelles 
en termes des licences de l‘améliorisation de qualité.

·	 Unsere Produkte sind umweltfreundlich hergestellt.
·	 Keine Produktion in China.
·	 Vermeidung langer Transportwege.
·	 Zusammenarbeit mit Fair Trade Organisationen.
·	 Unterstützung von NGOs

Das TUSHITA Programm spiegelt in weiten Teilen eine 
bestimmte Lebensart des Lebens wider, getragen von der 
Freude an Kreativität, verbunden mit gegenseitigem Respekt 
und Neugierde für neue Erfahrungen.

In der tibetischen Kosmologie ist TUSHITA ein „Planet“ auf dem 
wir günstige Bedingungen für ein Leben in Achtsamkeit finden.

Bilder und Design können Gegenstand redaktioneller 
Veränderung in Bezug auf Lizenzen und Qualität der 
Kalender sein.

www.tushita.com

Fair Trade Partnerschaft
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ORDER NO. G80118

ISBN-13: 978-3960137771

9 783960 137771
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Slim Line Birthday Calendars
17 x 50 cm / 6,7 x 19,7 inch



5

OR
DE

R 
NO

. G
80

11
9

I
S
B
N
-
1
3
:
 
9
7
8
-
3
9
6
0
1
3
7
7
8
8

9
78

39
60

13
77

88

OR
DE

R 
NO

. G
80

12
2

I
S
B
N
-
1
3
:
 
9
7
8
-
3
9
6
0
1
3
7
8
1
8

9
78

39
60

13
78

18

OR
DE

R 
NO

. G
80

12
1

I
S
B
N
-
1
3
:
 
9
7
8
-
3
9
6
0
1
3
7
8
0
1

9
78

39
60

13
78

01

OR
DE

R 
NO

. G
80

12
3

I
S
B
N
-
1
3
:
 
9
7
8
-
3
9
6
0
1
3
7
8
2
5

9
78

39
60

13
78

25

50c
m /

 1
9,

7 
in

ch

Perpetual!

Slim Line Birthday 
Calendars
immerwährend!
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Authentic
competent
artful

THE MINDFUL EDITION of the TUSHITA Calendar Range 
 
 

Many of the calendars of the „MINDFUL EDITION“ contain positive Feng-Shui relevant images. 
These calendars are designed to support the positive qualities in your home or working place. 

Feng Shui is an old Asian geomantic system that was attended to, not only in Asia, but in similar 
ways also in other traditions of the world, help people to create a wholesome environment.

Plusieurs images des calendriers de l‘Édition 
„Mindful“ contiennent des messages positifs 
joints à l‘Art de Feng - Shui. Ces images sont 
apte à encourager le développement d‘un climat 
de l‘harmonie à votre maison ou à votre lieu de 
travail. Feng-Shui est un ancien système géo-
mantique de l‘Asie. Il était suivi, ne pas seule-
ment en Chine mais, d‘une façon similaire, dans 
presque tous les cultures du monde, pour aider 
les hommes à créer un environnement favorable. 

 
Le choix des calendriers portant ce symbole

répond notamment à ces demandes. 

Viele Kalender der „MINDFUL EDITION“  ent-
halten positive Bildaussagen, die mit der Kunst 
des Feng Shui in Beziehung stehen. Diese 
Bilder sind geeignet, die Entwicklung einer har-
monischen Atmosphäre in Ihrem Heim oder an 
Ihrem Arbeitsplatz zu fördern.
Das geomantische System des Feng Shui wurde 
nicht nur in China, sondern in ähnlicher Weise in 
fast allen alten Kulturen der Welt beachtet, um 
den Menschen bei der förderlichen Gestaltung 
der Umwelt zu unterstützen.

Die Bildauswahl der Kalender mit diesem Zeichen

wird in besonderer Art und Weise diesen 
Ansprüchen gerecht.

Feng Shui
Positive

Feng Shui
Positive
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Mindful Edition
30 x 30 cm / 11,8 x 11,8 inch

ISBN: 978-3959293808

9 783959 293808
ORDER NO. 250103

The Healing Mandalas
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Quotations
ZitateISBN: 978-3959293785

9 783959 293785
ORDER NO. 250101

The Buddha‘s Smile
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ISBN: 978-3959293792

9 783959 293792
ORDER NO. 250102

Himalaya
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ISBN: 978-3959293884

9 783959 293884
ORDER NO. 250111

Inside Japan
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Feng Shui
PositiveISBN: 978-3959293853

9 783959 293853
ORDER NO. 250108

Japanese Garden



12

ISBN: 978-3959293815

9 783959 293815
ORDER NO. 250104

Trees
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Quotations
ZitateISBN: 978-3959293839

9 783959 293839
ORDER NO. 250106

Walkers of the Wind
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ISBN: 978-3959293846

9 783959 293846
ORDER NO. 250107

Icons
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ISBN: 978-3959293877

9 783959 293877
ORDER NO. 250110

Street Art
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ISBN: 978-3959293822

9 783959 293822
ORDER NO. 250105

Where Stars are Born
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ISBN: 978-3959293860

9 783959 293860
ORDER NO. 250109
Fractal Creation 
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Media Illustration
30 x 30 cm / 11,8 x 11,8 inch

ISBN: 978-3959293914

9 783959 293914
ORDER NO. 250203

Jazz Designs



19

ISBN: 978-3959293907

9 783959 293907
ORDER NO. 250202

Jazz History
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ORDER NO. 250208 
Cycling

ISBN: 978-3959293969

9 783959 293969
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ISBN: 978-3959293952

9 783959 293952
ORDER NO. 250207

Pin Up History
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ISBN: 978-3959293921

9 783959 293921
ORDER NO. 250204

International Movie Posters
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ISBN: 978-3959293945

9 783959 293945
ORDER NO. 250206

Cult Attack
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ISBN: 978-3959293938

9 783959 293938
ORDER NO. 250205

CInema Noir
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ISBN: 978-3959293891

9 783959 293891
ORDER NO. 250201

Antique Maps
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ISBN: 978-3959294119

9 783959 294119
ORDER NO. 250313

Paris

What A
Wonderful World
30 x 30 cm / 11,8 x 11,8 inch
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ISBN: 978-3959294126

9 783959 294126
ORDER NO. 250314

London at twilight
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ISBN: 978-3959294102

9 783959 294102
ORDER NO. 250312

New York Sunrise
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ISBN: 978-3959294003

9 783959 294003
ORDER NO. 250302
Sailing Tall Boats 
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ISBN: 978-3959294096

9 783959 294096
ORDER NO. 250311

Coastlines
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ISBN: 978-3959294089

9 783959 294089
ORDER NO. 250310
Animal Portraits
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ISBN: 978-3959294072

9 783959 294072
ORDER NO. 250309

Cool Cats
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ISBN: 978-3959294010

9 783959 294010
ORDER NO. 250303

Elephants
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ISBN: 978-3959294034

9 783959 294034
ORDER NO. 250305

Birds
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ISBN: 978-3959294027

9 783959 294027
ORDER NO. 250304

Magic Horses
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ISBN: 978-3959293990

9 783959 293990
ORDER NO. 250301

Magic Owls
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ISBN: 978-3959294041

9 783959 294041
ORDER NO. 250306

Dwellers of the Woodlands



38

ISBN: 978-3959294065

9 783959 294065
ORDER NO. 250308

Deep Forest
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ISBN: 978-3959294058

9 783959 294058
ORDER NO. 250307

The Culture of Books 
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fine arts
brochure

calendars

„To see is to forget the name
of what one is seeing.“

Tushita Fine Arts 
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All calendars shown here
can be subject to change and improvement.

Modern Art
30 x 30 cm / 11,8 x 11,8 inch

41

ISBN: 978-3959294485

9 783959 294485
ORDER NO. 250536

Banksy
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ISBN: 978-3959294140

9 783959 294140
ORDER NO. 250502

Frida Kahlo

42
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ISBN: 978-3959294133

9 783959 294133
ORDER NO. 250501

Picasso
For Peace



44

ISBN: 978-3959294157

9 783959 294157
ORDER NO. 250503

Kandinsky
Floating Structures

44
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ISBN: 978-3959294423

9 783959 294423
ORDER NO. 250530 

Kandinsky
Figuratives

45
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ISBN: 978-3959294331

9 783959 294331
ORDER NO. 250521

Modigliani
Sensual Portaiture

46
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ISBN: 978-3959294164

9 783959 294164
ORDER NO. 250504

Paul Klee
Retangular Colours
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ISBN: 978-3959294386

9 783959 294386
ORDER NO. 250526

Mondrian

48
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ISBN: 978-3959294416

9 783959 294416
ORDER NO. 250529

Bauhaus

49



5050

ISBN: 978-3959294201

9 783959 294201
ORDER NO. 250508 

Claude Monet
Blossoms & Flowers

Expressio-/
Impressionism
30 x 30 cm / 11,8 x 11,8 inch
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ISBN: 978-3959294188

9 783959 294188
ORDER NO. 250506

Claude Monet

ISBN: 978-3959294195

9 783959 294195
ORDER NO. 250507

Claude Monet
A Walk in the Country
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ISBN: 978-3959294171

9 783959 294171
ORDER NO. 250505

Claude Monet
By the Sea

52
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ISBN: 978-3959294478

9 783959 294478
ORDER NO. 250535
Joaquin Sorolla
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ISBN: 978-3959294461

9 783959 294461
ORDER NO. 250534

Renoir
Flowers Still Life



5555

ORDER NO. 250524
Van Gogh

From Vincent‘s Garden

ISBN: 978-3959294362

9 783959 294362
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ISBN: 978-3959294355

9 783959 294355
ORDER NO. 250523

Van Gogh
Colours of the Provence
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ISBN: 978-3959294218

9 783959 294218
ORDER NO. 250509

Paul Cézanne
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ISBN: 978-3959294348

9 783959 294348
ORDER NO. 250522

Women and their Gardens

58
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ISBN: 978-3959294430

9 783959 294430
ORDER NO. 250531
Reading Women
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ISBN: 978-3959294324

9 783959 294324
ORDER NO. 250520

Carl Larsson
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ISBN: 978-3959294409

9 783959 294409
ORDER NO. 250528

Edvard Munch
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ISBN: 978-3959294300

9 783959 294300
ORDER NO. 250518

Henri-Toulouse Lautrec

62
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ISBN: 978-3959294256

9 783959 294256
ORDER NO. 250513

Schiele
Paintings

Diverse
30 x 30 cm / 11,8 x 11,8 inch
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ISBN: 978-3959294249

9 783959 294249
ORDER NO. 250512

Egon Schiele

64
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ISBN: 978-3959294232

9 783959 294232
ORDER NO. 250511

Gustav Klimt
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ISBN: 978-3959294225

9 783959 294225
ORDER NO. 250510

Gustav Klimt
Nature Impressions

66
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ISBN: 978-3959294294

9 783959 294294
ORDER NO. 250517

Art Nouveau
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ISBN: 978-3959294393

9 783959 294393
ORDER NO. 250527
Alphonse Mucha
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ISBN: 978-3959294270

9 783959 294270
ORDER NO. 250515

Hokusai - Hiroshige
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ISBN: 978-3959294287

9 783959 294287
ORDER NO. 250516

Hiroshige
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ISBN: 978-3959294263

9 783959 294263
ORDER NO. 250514

Hokusai
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ISBN: 978-3959294379

9 783959 294379
ORDER NO. 250525

Paris - Ville des Arts
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ISBN: 978-3959294447

9 783959 294447
ORDER NO. 250532

Jan Vermeer
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ISBN: 978-3959294317

9 783959 294317
ORDER NO. 250519
Pre-Raphaelites
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ISBN: 978-3959294454

9 783959 294454
ORDER NO. 250533

Hieronymus Bosch

75
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and Panorama CARDS

tushita stationery

more than 500 Note Cards with Gold Foil

more than 3500 Cards & Postcards

with 
clear  coat

gloss  effect

Catalogue
Post- & Greeting Cards






